Guía de ejercicios 2º medio 

contenido ecuaciones

Nombre:
A) Comprueba si el conjunto indicado es el conjunto solución de la ecuación, haciendo la sustitución que corresponde:

Ejemplo:  2x +5 = 11                                              en Z       S   = { 3 }

Comprobaremos si la solución dada, corresponde al conjunto numérico en el cual debe tener solución ésta ecuación, en este caso el conjunto de los números Enteros.
  3 si pertenece al conjunto de los números Enteros.

Ahora verificaremos si la solución de ésta ecuación es 3 haciendo el reemplazo correspondiente en  la incógnita x  ;   haciendo x = 3
2
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3 + 5 = 11                                 3 si es solución ya que pertenece a Z y además satisface la 

6 +  5  = 11 

igualdad

11  =  11
Del mismo modo realiza los siguientes ejercicios.
	1)  5x – 1 = 9 
	En Z
	S ={ 2 }

	2)   2 + 4x = -10
	En Z+
	S = {-3}

	3)   5x – 2 = 0
	En Q
	S ={ 
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}

	4)   5x = 3x
	En Q
	S ={ 0 }

	5)   2( x + 1) = 3x + 1
	En Z
	S ={ 1 }

	6 )  5y – 6 = 3y – 4
	En Q
	S ={ 1 }

	7) 3(z +1) – 2 = 1 + 3z
	En Z
	S ={ 2 }

	8)  4x – 1 = 2(x + 3)
	En Z+
	S ={ 0 }

	9) 8x – 2(x + 1) = 5x + 1
	En Q
	S ={ 3 }

	10) 2(x – 1) + 3(x + 2) = 2x - 1
	En Z+
	S ={ -1 }


Para resolver los ejercicios siguientes el cuadro de a continuación te ayuda a recordar  el procedimiento. 

	Ejemplo:
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6x
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5x – 6x
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4 + 7
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5x - 7
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4 = 6
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5x2 - 6
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1

30x2 – 24x + 35x – 28 = 30x2- 6

30x2 + 11x – 28 = 30x2 – 6 / + (-30x2 + 28)

30x2 + 11 x – 28 - 30x2 + 28 = 30x2  - 6 - 30x2 + 28

30x2 - 30x2 +11x – 28 + 28 =     30x2 - 30x2 -6 +28     
        0  +     11 x     +  0        =     0  +22
11x   = 22   / : 11
   x = 2
	Podemos comprobar

(6x + 7)(5x – 4) = 6(5x2 – 1)
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       (19)(6)  = 6(19)

         114     =  114




B) Resuelve las siguientes ecuaciones:

	1)  -(x + 1)  = 2x  + 3


	11) 5 – 2[x – 3(x + 1)] = 1 – x 

	2)  4(x – 2) = 3 + 2(x – 1)


	12) 2 (x + 3) – 5 = 4[x – (2x – 1)]

	3)  5(2 + x) = 2(2x – 1) -1 


	13) 5x + 1 – [1 + 2(x – 1)] = 3[1 – (2x – 3)]

	4)  12x + 5 – 4(2x – 1) = 3x – 2


	14) 2[3x – (1 – 2x)] = 5x – 2

	5) -3 ( x + 2) – (2x -1)  = 0


	15) 7x – 3[2x – 5 8x – 2) – 3] = 2(x – 1)

	6) 7x – 2(1 – x) = 3(x – 1)


	16) 4x ( x – 7) = 2x(2x – 13) – 10

	7) 4x – 1 = 2(x – 3) + 1


	17) 6x(7 – x) = 36 – 2x(3x – 15)

	8) 5x + 3 – 3(x – 1) = 2 – 2x


	18) 2x(x + 7) – 90 = 5x(x – 7) – x(3x – 4)

	9) 6x + 3 – (-x – 1) = 6x – 1


	19) 5x( 8 – x) – 3x(5 – 3x) = -26- 2x(7 – 2x)

	10) 2x – [-x + 3(x + 2)] = 4x – 1


	20) (7x – 3)(2x + 5) = 14(x2 + 1)
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